Bioabfall-Getrenntsammlung

N
- Kostenvergleich Biosammlung vs. Kehrichtsack
- Kehrichtsack ohne
: Bioabfalle:
g} o Stinkt" nicht
= « weniger Abfall = Kostenred.
- . * halt langer an
- Aufwand:
B Leerung + Transport = Fr. 0.26
] Verwertung =Fr.0.31
M Bioklappe/Adm. = Fr. 0.10
Spez. Beutel = Fr. 0.19 Kalkulatorischer Mittelwert
Diverses = Fr. 0.04 fur Kehrichtsack:
Fr. 0.90 35 Liter-Sack = im groben
Ertrag: Mittel 5 kg = Vignette Fr. 2.20

Ca. 1.4 kg Kompost = Fr. 0.01 Fr. 2.20 : 5 kg = Fr. 0.44/kg
Ca. 1.6 kWh Energie =Fr. 0.12
Theor. Kosten

Fr.0.13 | 5. Bioabfall in Kehricht:
Gebuhr Bioabfall Fr.0.77 2.7 kg x Fr. 0.74/kg = Fr. 1.19

(= ca. Fr. 0.29/kg) Diff. 35% = Fr. 0.42
ca. Fr. 22.00/Jahr _ ’)




